

## **FJBV\_IKF Intenzivní kurz francouzského jazyka**

**Ukončení:** Zápočet.

**Požadavky:** Intenzivní týdenní kurz s **povinnou docházkou, průběžnými úkoly a závěrečným testem.**

### **Charakteristika:**

Na základě učebnice od Marie Pravdové *Francouzština pro začátečníky - Le français pour vous* (Leda 1994 nebo 2003), **lekcí 6-11**, se opakují a sjednocují jazykové znalosti studentů. Jsou představeny gramatické a lexikální struktury v učebnici, ty jsou dále více procvičovány na různých komunikativních situacích prostřednictvím doplňujících cvičení, která jsou zaměřena na rozvoj receptivních a produktivních dovedností a na ústní interakci. Součástí kurzu jsou také hodiny fonetiky se zaměřením na správnou výslovnost. Vyučující se střídají, aby měli studenti možnost seznámit se s různými přístupy ve výuce na PdF MU.

Na konci tohoto kurzu by měl být student schopen: porozumět kratším článkům a zprávám zabývajícím se současnými problémy, analyzovat probrané gramatické struktury, účastnit se rozhovoru o známých tématech, napsat krátkou zprávu a předávat informace.

### **Rozdělení do skupin:**

**Skupina 01** – studenti, kteří se učí/učili francouzsky více než 3 roky, chtějí si pouze oprášit a procvičit své znalosti jazyka

**Skupina 02** – studenti, kteří se učí/učili francouzsky 1-3 roky a potřebují si ještě některé věci upevnit

**Skupina 03** – studenti, kteří se učí/učili francouzsky méně než 1 rok a mají ve svých znalostech ještě podstatnou nejistotu

Pozn.: Učivo ve všech skupinách je stejné, probírané lekce 6-11 jsou rozepsány v rozvrhu na jednotlivé dny, ale kritériím rozdělení do skupin bude přizpůsobeno tempo výuky.

### **Rozvrh:**

Pondělí: výuka společná pro všechny, soustředění na fonetiku a úvodní opakování

Úterý: výuka ve 3 skupinách, fonetika, opakování a procvičování

Středa – pátek: výuka ve 3 skupinách, lekce 6-11, probírání látky jednotlivých lekcí, procvičování

### **Nutné vybavení do výuky:**

Učebnice Marie Pravdové *Francouzština pro začátečníky - Le français pour vous* (Leda 1994 nebo 2003)

**Vyučující:**

Bakešová Václava, doc., Mgr., Ph.D.

Poučová Marcela, Mgr., Ph.D.

Procházková Ivana, Mgr.

Schejbalová Zdeňka, PhDr., Ph.D.

Suquet Petra, Mgr., M.A., Ph.D.,